

福彩新玩法“15选5”今推出

近日从上海市福利彩票发行中心获悉,为进一步丰富电脑福利彩票的游戏品种,经财政部批准,由中福彩票发行管理中心统一组织、推出的华东六省市联合销售电脑福利彩票“15选5”于11月12日在江苏、浙江、上海、安徽、江西、福建发行销售。这是继现有的“东方大乐透”之后第二个在华东六省市

联合销售的彩票。

“15选5”采用组合式玩法,即从01-15个数字号码中选择5个号码作为一注投注号码进行投注,每注金额人民币2元。除可进行单式投注、复式投注外,“15选5”还增加了不少新方法,投注方式变得多种多样。“15选5”每天开奖一次,开奖结果通过公共媒体发布。

根据实际操作情况,“15选5”共设两个奖级。一等奖:单注投注号码与当期5个开奖号码全部相符;二等奖:单注投注号码与当期开奖号码中任意4个号码相符。另外,在这两个奖级的基础上,“15选5”特设特别奖,即单注投注号码与当期5个开奖号码全部相符,且至少包含4个连续自然数号码。特别奖是

一等奖的特殊形式,可与一等奖同时兼得。例如:开奖号码是06、12、13、14、15,其中便包含一个“四连号”—12、13、14、15。中得该期5个开奖号码的彩民兼得特别奖和一等奖两个奖项。彩票单注奖金最高限额为500万元。

“15选5”是浙江首创的著名小盘乐透型玩法,它玩法简单,中

奖相对容易,而且天天开奖,大受当地彩民的欢迎。“要想常中奖,15选5最理想”已成为了当地彩市的经典谚语。“15选5”最根本的特点就是“盘子小”,较易中奖。总共15个号码,选中5个号码即可中得一等奖,一等奖的中奖概率上升到了1/3003。它也是目前国内选号范围较少的乐透型玩法。

如今,“15选5”扩大影响,实行华东六省市在各自区域内联合销售。它推出后,完善了电脑福利彩票的游戏结构,丰富了福利彩票的游戏品种。

文刀 王禹琳

**时
时
乐**
上线农
业银行
网站

风行沪上的福利彩票“时时乐”,近日在上海农行网站上线。农行用户只需开通福利彩票委托投注业务后,即可通过农行网站(<http://www.95599.sh.cn>)委托投注包括“时时乐”在内的所有福利彩票玩法。“时时乐”作为一种快开型的彩票玩法,深受彩民喜爱。由于其半小时一开,更适合于在网上委托投注。为了回馈广大用户的支持,农行举办了“开卡送奖”和“投注抽奖”活动,时间为即日起至12月8日,具体内容为开卡送奖。凡在活动期间新开通金穗卡投注功能的用户,即可获得投注赠金。至活动尾声时,将进行投注抽奖。

文刀

彩民“烦恼丝”

戴继斌 图



投注参考

近112期天天彩选4奖号分析

本文分析数据取自天天彩选4的3101期至3212期,共112期。

奖号基本属性分析

● 号码和值 号码和值中最大的是34,最低的是4。

● 大小比 大小比为4:0的有3期,0:4的有5期。112期的大数比为236:212,大数较热。

● 单双比 单双比为4:0的有7期,0:4的有10期。112期的

单双比为217:231,双号显热。

● 合数 合数的大小比为51:61,单双比为57:55。开出最多的是合数3,共18期;开出最少的是合数9,至今只有6期。

各奖号位出号分析

● 一号位 大小比为55:57,单双比为50:62,单号偏少。小双最多,达37期;小单较少,仅20期。

● 二号位 大小比为61:51,

福彩今年销量逾500亿元

从中国福利彩票发行管理中心获悉,截至11月2日,中国福利彩票2007年销量已超过500亿元,达501.24亿元,比去年同期增长26%,为国家筹集福彩公益金172亿多元。其中,中福在线即开票成为彩民新宠,今年销量已突破100亿元,达101.3亿元,与去年同期相比增幅达201%,已经成为福利彩票新的增长点。

据了解,电脑福利彩票仍然是

彩民朋友最热衷的票种,销量为379.51亿元,占福利彩票总销量的75%。在全国联合销售的电脑福利彩票游戏中,双色球销量为151.49亿元,3D销量为158.19亿元,七乐彩销量为21.32亿元。“刮刮乐”网点即开票以65%的高返奖率、即开即对等特点深受彩民朋友喜爱,销量突破20亿元,达到20.43亿元,比去年同期增长了16亿多元,呈现出良好的市场前景。

文刀

“上海风采”福彩亥猪套票开奖号码

次数	开奖日期	中奖号码
42	2007-11-4	70255

据市场数据显示,截至10月底,CAMRY凯美瑞的销售量已经连续11个月高居中高级轿车销量榜首。虽然中高级轿车的竞争进一步加剧,但CAMRY凯美瑞却能始终保持领先,并逐步拉开与竞争车型的距离。在年残盘点尚未到来之际,CAMRY凯美瑞却已经可以说取得了决定性的胜利,成为中高级轿车市场真正的领跑者;“CAMRY现象”,已经势不可挡了。

今年9月,08款CAMRY凯美瑞的隆重推出,再一次引起了业界的关注,为其销量的持续增长建功立业。08款CAMRY凯美瑞在原有配置的基础上,强化了安全性能的投入,在宣传上,以“更多安全,更显从容”为主题,打出了消费者非常关注的一张牌—安全。这一主题的推出,促进了消费者对轿车安全性的关注并将安全性作为选购轿车一个衡量标准。08款的推出,在业界引起了消费者的热烈反应,掀起了新一轮汽车安全理性消费的潮流。无疑,这再一次说明了CAMRY凯美瑞这款人气产品的影响力。

C-NCAP五星★★★★★为“CAMRY现象”推波助澜

C-NCAP五星级安全评定

作为一款对安全性极为重视的车型,到底它的安全性表现在哪里?有没有什么权威机构可以认可呢?

2007年9月18日至20日,由中汽技术研究中心召集平行的C-NCAP安全性能碰撞测试如期举行,此次已经是本年度第二批次测试,云集了一大批在市场上叱咤风云的车型。在测试中,C-NCAP对每一个车型都要求进行三个项目的测试,分别是:车速50km/h与固定壁障100%重叠率的正面碰撞、车速56km/h对可变形壁障40%重叠率的正面偏置碰撞、可变形移动壁障碰撞速度50km/h与车辆的侧面碰撞。



CAMRY凯美瑞也参加了此次测试,在18日、19日、20日分别进行了正面碰撞测试、正面偏置碰撞和40%偏置碰撞测试,在三个测试项目中,CAMRY凯美瑞的表现都非常出色,令在场人员赞叹不已。在第一和第二个项目中,CAMRY凯美瑞从A柱到车头均未发生变形现象,甚至前挡风玻璃都保持得相当完整,在翻滚之后,四个门均可轻松打开。1L,前排空气囊全部打开并为假人保持了较好的接触位置,充分证明了VII概念座椅的背部沉浸式设计与颈系3点式EBR安全带的配备,在关键时刻起到了相当大的作用。

在第二个项目中,侧气囊和窗帘式气囊全部打开,假人坐姿保持端正,且前后三个丰满玻璃都保持完好。

10月23日,C-NCAP终于公布了CAMRY凯美瑞的测试成绩,不出所料,CAMRY凯美瑞在100%正面碰撞、40%正面偏置碰撞、侧面碰撞的成绩,分别获得了14.53分、15.71分、15.51分,再加上3分的加分项,总计得分40.8分,安全评定为五星级。



作为安全性能测试的权威,C-NCAP的评定再次证明了CAMRY凯美瑞具备将安全性作为王牌的实力。

当然,C-NCAP的评定是被动态的一个测试,而CAMRY凯美瑞在主动安全方面,也有着丰富的配置和科技含量。比如组合式氙气大灯,具备AFS智能随动和ALS自动水平控制功能,让驾驶者在黑暗中始终保持良好的视野,提高了行车安全性。另外,如VSC车身稳定控制系统、TRC牵引力控制系统等,都为驾驶员提供了周到的保护。

五星级评定,为“CAMRY现象”加温

果然,一枚独秀的CAMRY凯美瑞已经在市场上形成了一种“CAMRY现象”,而2007年也将迎来全新的

时代成为了“凯美瑞”。CAMRY现象主要表现为:迅速扩大的市场份额并成为中高级轿车市场发展的风向标,作为领跑者,其一言一行都倍受关注和跟踪,消费者热衷于接受其推出的新款车型和服务。简单而言,这种现象可以表述为“销量大、影响广、服务优、口碑好”。CAMRY凯美瑞的成功,不仅在于获得了五星级评定的安全性能,还在各个方面表现优异。另外,从市场营销的角度来看,CAMRY凯美瑞的五星级不单体现在安全性能上,其服务同样也是五星级。

在售后服务方面,广汽TOYOTA全面引进了丰田全球先进的管理体系e-CRM,先进的信息系统,能将顾客、销售店、工厂有机联系起来,形成一个信息高度共享的整体,真正把工厂、渠道、产品三位一体品质发挥到了极致。首先,顾客可以通过这套系统直接与销售店联系,无论身在何处,都可以通过网络寻求维修工位和工时,方便而快捷;其次,销售店也可以通过系统提醒,由专门人员邀请顾客入库进行保养维修,做到快速、高效的的服务;除此之外,销售店的信息还可以与工厂共享,形成



客户高效的沟通机制,这样厂家就可以更好地了解顾客的需求,并根据顾客需求调整生产和服务。全新的信息化带来焕然一新的服务体验,为顾客



营造起“触手可及的尊贵感、及时准确的信息、安心便利的享受”为一体的“CAMRY体验”。通过“CAMRY体验”,广汽TOYOTA所极力提供的“尊享、安心”核心价值,也得到了顾客的认可和赞赏。

正是这片被誉为“CAMRY现象”诞生地的沃土中,CAMRY凯美瑞迎来了C-NCAP五星级评定的好消息,毫无疑问,这个消息将进一步促进“CAMRY现象”的升温。

卓越性能,继续独领风骚

2007年对于广州丰田来说是成功的一年,“CAMRY现象”已成为近年中国汽车界的一个成功案例。如何让“CAMRY现象”继续保留下去,如何让“CAMRY现象”的影响面更广泛?这成为了这个新晋厂商面前的一个问题。

就这个问题,广州丰田表示,CAMRY凯美瑞今年度获得了40多个大奖,占据了汽车行业三大权威大奖,这些都是CAMRY凯美瑞在市场上获得成功的体现。08款CAMRY凯美瑞进一步丰富了产品体系,车型数目从5个增加到了7个;同时在安全性能方面得到了加强,让消费者有更安心的品质感受。可以说,C-NCAP五星级的评定,进一步为消费者增添了信心。

对于中高级轿车市场,08年将是竞争更加激烈的一年。面对来势汹汹的竞争对手,CAMRY凯美瑞能否继续在市场上领跑?广州丰田所一直倡导的“三位一体品质体系”将表现如何?世界级别的工厂、卓越的产品、创新的销售渠道,三者所锻造出的高品质让“CAMRY现象”延续?我们期待CAMRY凯美瑞在2008年有更好的表现。